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Procès-Verbal du Conseil Municipal du 16 mai 2024
Présents : Anne-Marie Gleizes, Jean-Marc Lapalu, Francis Martres, Philippe Massarin, Nicolas Taulet, Michel Tenne, Jean-Pierre Cavaille, Véronique Fernandez, Cathy Lajous et Valentin Tonus
Absents excusés : Amélie Lamarque 
Secrétaire : Jean-Marc Lapalu
1- Approbation du procès-verbal du 11 avril 2024 :

Le conseil municipal approuve à l’unanimité le procès-verbal du 11 avril 2024.

2- Délibération Exonération de la taxe foncière sur le non Bati. :
M. le Maire présente la note de la Préfecture sur les exonérations de la Taxe Foncière sur le Non Bâti portant sur les propriétés classées en terre agricole.
M. Massarin explique qu’il ne trouve pas normal que les propriétés agricoles Biologique soient exonérées alors que les « conventionnelles » ne le sont pas.

Suite au vote, le conseil municipal décide de ne pas exonérer les « productions biologique avec 10 voix contre et 1 abstention.
Le Conseil municipal décide à l’unanimité le dégrèvement des parcelles exploitées par les jeunes agriculteurs.  
3- Délibération adhésion groupement de commandes pour l’énergie :
Monsieur le Maire présente la convention constitutive du groupement de commandes pour l’achat d’énergie. Après discussion, le Conseil Municipal décide de ne pas donner suite pour le moment.
4- Délibération achat chemin du Mességué :

Le maire rappelle la réunion du 03 novembre 2022 au cours de laquelle avait été donné l’accord de désaffectation du chemin rural de l’Impasse du Mességué en vue de son aliénation.

Le Conseil Municipal à l’unanimité accepte la vente par acte administratif.

5- Questions diverses 
· Le Maire propose aux conseillers municipaux de voter pour avoir leur avis sur le PLUIH.

La question est : « Est-ce qu’on est d’accord pour l’adhésion de la commune de Seysses-Savès au PLUih ? »

Suite au dépouillement, il y a 8 voix contre et 2 pour.
· Participation citoyenne
M. le Maire annonce aux conseillers qu’une réunion publique, organisée par la Gendarmerie, aura lieu le 13 juin à la salle des fêtes pour expliquer le fonctionnement du dispositif « Participation citoyenne ».
· La journée citoyenne aura lieu le 08 juin.
· Pour l’école, une rencontre de l’inspectrice doit se faire avec le Conseil Municipal. Une lettre de demande pour que la rencontre s’effectue en juin doit être envoyée.
· La Mairie a reçu un devis pour le contrôle de la citerne souple d’En Tarride. Celui-ci s’élève à 630€.
· Le Plan Communal de Sauvegarde est à faire.
· Pour l’Eglise, l’architecte M. Pierre Cadot doit déposer le permis en mai. Une demande de subvention sera à faire auprès des Monuments Historiques. Quand le permis sera déposé il faudra signer une convention avec la fondation du Patrimoine pour lancer une collecte de dons.
Il faudra peut-être faire un arrêté de mise en péril de l’Eglise avec pour conséquence la fermeture de notre Eglise. Une candidature à la mission Bern est prévue.
· Le 09 juin auront lieu les élections Européennes.
· Dans la salle des associations, un projet de café associatif est en cours d’élaboration. Une association avec des statuts va être définie le 11 juin. Du mobilier est à trouver pour équiper la salle.
5 personnes devraient passer la licence IV début juillet afin de pouvoir animer ce café associatif.
Fin de la séance à 23h40.
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